Solution énigme n°3 : cycle 2
1. I'étagére

Quatre jeux (un robot, un camion, un puzzle, une poupée) sont rangés sur des
¢tageres (un jouet par rayon).

Le camion est tout en dessous.

Le puzzle n'est pas au-dessus du robot.

La poupée est au dessus du robot.

Place les jeux au bon endroit.

1: poupée
2: robot
3 : puzzle

4: camion

Comment savoir si j'ai réussi ?
Je relis les informations et je vérifie si tout ce que j'ai trouvé correspond.

2. Bonjour

Cing amis se rencontrent et se serrent la main.

Combien de poignées de mains seront échangées en tout ?
4+3+2+1=10

Réponse :1ls se donnent 10 poignées de mains.

Comment savoir si j'ai réussi ?
A 5 enfants, on joue la scéne et on compte les poignées de mains.



